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ⅠⅠⅠⅠ 調査調査調査調査のののの概要概要概要概要

（（（（１１１１））））調査調査調査調査のののの目的目的目的目的

遠軽町議会では、町民の皆様の期待に一層こたえるため、みずからを改革しな

ければならないと、平成２４年３月議会で「議会改革・活性化等調査特別委員会」

を設置しました。その中で町民の皆様が議会に対し、どのようなのご意見やご要望

をお持ちなのか調査し、その結果を今後の議会改革の参考にさせていただくことを

目的としています。

（（（（２２２２））））調査調査調査調査のののの方法方法方法方法

ア 調査対象地域

遠軽町全域

イ 調査対象者

遠軽町在住で18歳以上79歳以下の方

ウ 対象者数

2,000人

※住民基本台帳（平成24年7月1日現在）に基づき、無作為により抽出

エ 調査方法

郵便により発送し、返信用封筒により回収（無記名回答）

オ 調査期間

【郵送配布】 平成24年７月20日（金）

【回収期限】 平成24年８月10日（金）

カ 調査事項

町議会に関する９項目について伺いました。

また、「ない」と回答した場合については、その理由についても伺いました。

（（（（３３３３））））調査結果調査結果調査結果調査結果のののの公表公表公表公表

ア 遠軽町議会ホームページ

http://gikai@engaru.jp/

イ 閲覧場所

遠軽町議会事務局

ウ 「えんがる議会だより」平成24年11月号



ⅡⅡⅡⅡ 回答回答回答回答のののの状況状況状況状況

調査実施者1,997人のうち、回答していただいた方は767人となり、回答率は38.4%とな

りました。

男女別で見ると、男性の回答率が35.0%、女性の回答率が39.3%となりました。

年齢別で見ると、20歳代が最も低く24.4%、次いで40歳代が29.9%であったのに対し、6

0歳代が49.5%と最も高く、次いで70歳代が43.7％となりました。

また、地域別による回答差はほとんどなく、全ての地域において回答率が35％を超え

る結果となりました。

（（（（１１１１））））調査実施者数調査実施者数調査実施者数調査実施者数 1111,,,,997997997997人人人人

無作為により抽出した調査対象者2,000人のうち、7月20日に郵送するまでの間に死

亡または町外へ転出した方などを除いて、実際に調査を実施した人数は1,997人となり

ました。

（（（（２２２２））））回答数回答数回答数回答数 767767767767人人人人

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
回答 未回答 合計

767人 38.4% 1,230 61.6% 1,997人 100%人

（（（（３３３３））））平均回答率平均回答率平均回答率平均回答率 38383838....4444%%%%

（（（（４４４４））））回答結果回答結果回答結果回答結果のののの見方見方見方見方

ア 男女別の回答率、年齢別の回答率、地域別の回答率については、「町民アンケ

ート」回答により算出しています。

イ 質問１～質問９及び自由記載欄については、「町議会に関するアンケート」回答

により算出しています。

ウ 記入のない方は、「記入なし」として算出しています。



　　　　アアアア　　　　男女別男女別男女別男女別のののの回答率回答率回答率回答率

男男男男 女女女女 平均平均平均平均

遠軽地域 34.7 39.0 37.4

生田原地域 36.0 41.0 39.0

丸瀬布地域 41.0 40.0 40.3

白滝地域 28.6 39.7 36.3

平均平均平均平均 35.035.035.035.0 39.339.339.339.3 38.438.438.438.4

　　　　イイイイ　　　　年齢別年齢別年齢別年齢別のののの回答数回答数回答数回答数

男 女 平均 男 女 平均

10 歳 代 36.4 31.3 34.2 10 歳 代 0.0 33.3 33.3

20 歳 代 22.2 24.7 23.4 20 歳 代 14.3 40.0 25.0

30 歳 代 28.8 43.5 36.1 30 歳 代 50.0 53.8 52.2

40 歳 代 23.2 35.1 29.2 40 歳 代 71.4 31.3 43.5

50 歳 代 33.1 37.1 35.5 50 歳 代 66.7 25.0 34.6

60 歳 代 52.0 48.0 50.3 60 歳 代 25.0 50.0 42.5
70 歳 代
以 上 49.6 40.9 45.7 70 歳 代

以 上 36.8 40.0 38.8

平均平均平均平均 34.734.734.734.7 39.039.039.039.0 37.437.437.437.4 平均平均平均平均 41.041.041.041.0 40.040.040.040.0 40.340.340.340.3

男 女 平均 男 女 平均

10 歳 代 0.0 50.0 16.7 10 歳 代 0.0 0.0 0.0

20 歳 代 30.0 22.2 26.3 20 歳 代 0.0 100.0 50.0

30 歳 代 33.3 23.1 28.0 30 歳 代 25.0 60.0 44.4

40 歳 代 28.6 33.3 30.8 40 歳 代 14.3 11.1 12.5

50 歳 代 36.4 45.5 42.4 50 歳 代 20.0 44.4 35.7

60 歳 代 50.0 55.0 52.1 60 歳 代 100.0 39.1 46.2
70 歳 代
以 上 28.6 44.4 39.6 70 歳 代

以 上 28.6 43.8 39.1

平均平均平均平均 36.036.036.036.0 41.041.041.041.0 39.039.039.039.0 平均平均平均平均 28.628.628.628.6 39.739.739.739.7 36.336.336.336.3

生田原地域 白滝地域

遠軽地域

内　　訳　　　（単位：％） 内　　訳　　　（単位：％）

内　　訳　　　（単位：％）

内　　訳　　　（単位：％）

丸瀬布地域

内　　訳　　　（単位：％）
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　　　　ウウウウ　　　　職業別職業別職業別職業別のののの回答数回答数回答数回答数

農林水産業 製造業 建設業 商業 サービス業
公務員
団体職員

 パートアルバイト 専業主婦 学生 無職 その他 記入なし

遠軽地域 16 15 16 15 54 83 70 113 10 157 28 3

生田原地域 2 2 2 2 7 10 11 11 1 25 6 1

丸瀬布地域 2 6 1 1 4 8 10 16 0 20 3 0

白滝地域 0 1 1 2 1 4 2 12 1 8 1 0

地域名記入なし 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 13

計計計計 20202020 24242424 20202020 20202020 66666666 105105105105 94949494 152152152152 13131313 210210210210 38383838 17171717

　　　　エエエエ　　　　地域別地域別地域別地域別のののの回答率回答率回答率回答率

男男男男 女女女女 平均平均平均平均

遠軽地域 34.7 39.0 37.4

生田原地域 36.0 41.0 39.0

丸瀬布地域 41.0 40.0 40.3

白滝地域 28.6 39.7 36.3

平均平均平均平均 35.035.035.035.0 39.339.339.339.3 38.438.438.438.4

内　　訳　　　（単位：％）
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回答数 767件
回答率 38.41%

回答数 ％

①　ある 335 43.7
②　ない 94 12.3
③　どちらとも言えない 316 41.2
記入なし 22 2.8

①　どの記事も読む 216 28.2
②　関心があるものだけ読む 406 52.9
③　ほとんど読まない 65 8.5
④　まったく読まない 22 2.9
⑤　知らない・見たことがない 35 4.5
記入なし 23 3.0

①　定例会／臨時会を傍聴したことがある 42 5.5
②　委員会を傍聴したことがある 22 2.9
③　傍聴したことがない 663 86.4
記入なし 40 5.2

①　反映されている 14 1.8
②　ある程度反映されている 183 23.9
③　どちらとも言えない 271 35.3
④　あまり反映されていない 62 8.1
⑤　まったく反映されていない 27 3.5
⑥　わからない 191 24.9
記入なし 19 2.5

あなたは、現在の町議会を評価しますか？
①　評価する 26 3.4
②　やや評価する 241 31.4
③　あまり評価しない 94 12.3
④　評価しない 40 5.2
⑤　わからない 345 45.0
記入なし 21 2.7

①　多い 204 26.6
②　適当 309 40.3
③　少ない 5 0.6
④　わからない 230 30.0
記入なし 19 2.5

ア　町の行財政運営などに対する議会の審査（チェック）機能の向上 286 13.4
イ　町及び町民の利益になるような施策の提言を行う 378 17.8
ウ　町民の意見や要望を聞く機会を設ける 393 18.5
エ　生活で困っていることなどの相談相手となる 195 9.2
オ　町と道・国とのパイプ役となる 203 9.5
カ　議会での審議結果などについて町民に報告する 236 11.1
キ　議会のしくみなどについて町民に報告する 140 6.6
ク　女性議員が増える 67 3.2
ケ　町議会議員の若返り 207 9.7
コ　その他 21 1.0

①　必要である 227 29.6
②　必要ない 136 17.7
③　わからない 356 46.4
記入なし 48 6.3

①　高い 244 31.8
②　適当 223 29.1
③　低い 6 0.8
④　わからない 267 34.8
記入なし 27 3.5

◇質問１　
あなたは、町議会に関心がありますか？

◇質問２
あなたは、「えんがる議会だより」（年4回発行）を読んでいますか？

現在の議員数は18人ですが、議員数についてどう思いますか？

◇質問３
あなたは、町議会の会議（定例会／臨時会・委員会）を傍聴したことがありますか？

◇質問４
あなたは、町議会に町民の声が反映されていると思いますか？

ⅢⅢⅢⅢ　　　　調査結果調査結果調査結果調査結果

町議会町議会町議会町議会にににに関関関関するするするするアンケートアンケートアンケートアンケート結果結果結果結果

◇質問９
町議会議員の報酬は、議長295,000円、副議長235,000円、常任委員長212,000円、議員201,000円ですが、この額についてどう思いますか？

◇質問７
あなたは、町議会のあり方に対して何を期待しますか？（複数回答可）

◇質問８
直接町民に対して町議会での審議状況などをお伝えし、町政に対する様々な意見や要望を聞く「議会報告会」を開催することは必要だと思いますか？

◇質問５

◇質問６



質問質問質問質問１１１１　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、町議会町議会町議会町議会にににに関心関心関心関心がありますかがありますかがありますかがありますか

※※※※「「「「ないないないない」」」」としたとしたとしたとした理由理由理由理由：：：：別紙資料参照別紙資料参照別紙資料参照別紙資料参照

※※※※「「「「ほとんどほとんどほとんどほとんど読読読読まないまないまないまない」「」「」「」「まったくまったくまったくまったく読読読読まないまないまないまない」」」」としたとしたとしたとした理由理由理由理由：：：：別紙資料参照別紙資料参照別紙資料参照別紙資料参照

　「ある」が４３．７％、「ない」が１２．３％、「どちらとも言えない」が４１．２％で回答の半数

近くが町議会に関心を持っている状況です。

て７．４％の方が議会だよりを読まれていませんでした。

　しかし、「まったく読まない」が２．９％で、「知らない・見たことがない」が４．５％、合わせ

質問質問質問質問２２２２　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは、「、「、「、「えんがるえんがるえんがるえんがる議会議会議会議会だよりだよりだよりだより」（」（」（」（年年年年４４４４回発行回発行回発行回発行））））をををを読読読読んでいますかんでいますかんでいますかんでいますか

　「どの記事も読む」が２８．２％、「関心のあるものだけ読む」が５２．９％で、合わせると

回答をいただいた８割以上の方が、議会だよりを読まれています。

ある

３３５件

ない
９４件

どちらとも言えない

３１６件

記入なし

２２件

どの記事も読む

２１６件

関心のあるものだけ読む

４０６件

ほとんど読まない

６５件

まったく読まない

２２件

知らない・見たことがない

３５件 記入なし

２３件



質問質問質問質問４４４４　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、町議会町議会町議会町議会にににに町民町民町民町民のののの声声声声がががが反映反映反映反映されているとされているとされているとされていると思思思思いますかいますかいますかいますか

質問質問質問質問３３３３　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、町議会町議会町議会町議会のののの会議会議会議会議（（（（定例会定例会定例会定例会／／／／臨時会臨時会臨時会臨時会・・・・委員会委員会委員会委員会））））をををを傍聴傍聴傍聴傍聴したことがありますしたことがありますしたことがありますしたことがあります
　　　　　　　　　　　　　　　　かかかか

２．９％で、「傍聴したことがない」に比べかなり下回っています。

※※※※「「「「傍聴傍聴傍聴傍聴したことがないしたことがないしたことがないしたことがない」」」」としたとしたとしたとした理由理由理由理由：：：：別紙資料参照別紙資料参照別紙資料参照別紙資料参照

　「定例会／臨時会を傍聴したことがある」が５．５％で、「委員会を傍聴したことがある」が

　「反映されている」「ある程度反映されている」を合わせても２５．７％と低く、逆に「あまり

※※※※「「「「あまりあまりあまりあまり反映反映反映反映されていないされていないされていないされていない」「」「」「」「まったくまったくまったくまったく反映反映反映反映されていないされていないされていないされていない」」」」としたとしたとしたとした理由理由理由理由：：：：別紙資料参照別紙資料参照別紙資料参照別紙資料参照

反映されていない」「まったく反映されていない」が１１．６％、「どちらとも言えない」がもっと

も多く３５．３％でした。　

　  また、「わからない」が２４．９％います。

記入なし

４０件

定例会／臨時会を傍聴した
ことがある

４２件

委員会を傍聴したことが
ある

２２件

傍聴したことがない

６６３件

記入なし

１９件
反映されている

１４件

ある程度反映
されている

１８３件

どちらとも言えない

２７１件あまり反映されて
いない

６２件

まったく反映され
ていない

２７件

わからない

１９１件



質問質問質問質問５５５５　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、現在現在現在現在のののの町議会町議会町議会町議会をををを評価評価評価評価しますかしますかしますかしますか

※※※※「「「「あまりあまりあまりあまり評価評価評価評価しないしないしないしない」「」「」「」「評価評価評価評価しないしないしないしない」」」」としたとしたとしたとした理由理由理由理由：：：：別紙資料参照別紙資料参照別紙資料参照別紙資料参照

質問質問質問質問６６６６　　　　現在現在現在現在のののの議員数議員数議員数議員数はははは１８１８１８１８人人人人ですがですがですがですが、、、、議員数議員数議員数議員数についてどうについてどうについてどうについてどう思思思思いますかいますかいますかいますか

　「評価する」「やや評価する」を合わせると３４．８％とやや低く、「あまり評価しない」「評価

※※※※「「「「多多多多いいいい」「」「」「」「少少少少ないないないない」」」」としたとしたとしたとした理由理由理由理由：：：：別紙資料参照別紙資料参照別紙資料参照別紙資料参照

　また、「わからない」が３０．０％います。

　「多い」が２６．６％、「適当」が４０．３％と半数弱を占めている。逆に「少ない」が０．６％

います。

しない」を合わせると１７．５％と回答しています。

　また、「わからない」が最も多く４５．０％います。

評価する

２６件

やや評価する

２４１件

あまり評価しない

９４件

評価しない

４０件

わからない

３４５件

記入なし

２１件

記入なし

１９件

多い
２０４件

適当
３０９件少ない

５件

わからない

２３０件



質問質問質問質問７７７７　　　　あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、町議会町議会町議会町議会のありのありのありのあり方方方方にににに対対対対してしてしてして何何何何をををを期待期待期待期待しますか しますか しますか しますか （（（（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可））））

　

※※※※「「「「そのそのそのその他他他他」」」」としたとしたとしたとした理由理由理由理由：：：：別紙資料参照別紙資料参照別紙資料参照別紙資料参照

く機会を設ける」が１８．５％で、「町及び町民の利益になるような施策の提言を行う」が

１７．８％、次いで「町の行財政運営などに対する議会の審査（チェック）機能の向上」、「議

会での審議結果などについて町民に報告する」と続いています。

　複数回答のため、全体で２，１２６件の回答をいただきました。「町民の意見や要望を聞

町の行財政運営などに
対する議会の審査

（チェック）機能の向上
２８６件

議会のしくみなどにつ
いて町民に報告する

１４０件

町議会議員の若返り
２０７件

町及び町民の利益にな
るような施策の提言を

行う
３７８件

町民の意見や要望を聞く機
会を設ける

３９３件

生活で困っていることなどの
相談相手となる

１９５件

町と道・国とのパイプ
役となる
２０３件

議会での審議結果な
どについて町民に報

告する
２３６件

女性議員が増える
６７件

その他
２１件

1.01.01.01.0

9.79.79.79.7

3.23.23.23.2

6.66.66.66.6

11.111.111.111.1

9.59.59.59.5

9.29.29.29.2

18.518.518.518.5

17.817.817.817.8

13.413.413.413.4

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 16.0 18.0 20.0

1

ア　町の行財政運営などに対する議会
の審査（チェック）機能の向上

イ　町及び町民の利益になるような施
策の提言を行う

ウ　町民の意見や要望を聞く機会を設
ける

エ　生活で困っていることなどの相談相
手となる

オ　町と道・国とのパイプ役となる

カ　議会での審議結果などについて町
民に報告する

キ　議会のしくみなどについて町民に
報告する

ク　女性議員が増える

ケ　町議会議員の若返り

コ　その他



※※※※「「「「必要必要必要必要であるであるであるである」」」」としたとしたとしたとした理由理由理由理由：：：：別紙資料参照別紙資料参照別紙資料参照別紙資料参照

★★★★自由記載欄自由記載欄自由記載欄自由記載欄　　　　議会議会議会議会にににに対対対対するごするごするごするご意見意見意見意見・・・・ごごごご要望要望要望要望をおをおをおをお聞聞聞聞かせくださいかせくださいかせくださいかせください：：：：別紙資料参照別紙資料参照別紙資料参照別紙資料参照

※※※※「「「「高高高高いいいい」「」「」「」「低低低低いいいい」」」」としたとしたとしたとした理由理由理由理由：：：：別紙資料参照別紙資料参照別紙資料参照別紙資料参照

質問質問質問質問８８８８　　　　直接町民直接町民直接町民直接町民にににに対対対対してしてしてして町議会町議会町議会町議会でのでのでのでの審議状況審議状況審議状況審議状況などをおなどをおなどをおなどをお伝伝伝伝えしえしえしえし、、、、町政町政町政町政にににに対対対対するするするする様様様様々々々々なななな
　　　 　　　 　　　 　　　 意見意見意見意見やややや要望要望要望要望をををを聞聞聞聞くくくく「「「「議会報告会議会報告会議会報告会議会報告会」」」」をををを開催開催開催開催することはすることはすることはすることは必要必要必要必要だとだとだとだと思思思思いますかいますかいますかいますか

ます。

質問質問質問質問９９９９　　　　町議会議員町議会議員町議会議員町議会議員のののの報酬報酬報酬報酬はははは、、、、議長議長議長議長295295295295,,,,000000000000円円円円、、、、副議長副議長副議長副議長235235235235,,,,000000000000円円円円、、、、常任委員長常任委員長常任委員長常任委員長212212212212,,,,
　　　　　　　　　　　　　　　　000000000000円円円円、、、、議員議員議員議員201201201201,,,,000000000000円円円円ですがですがですがですが、、、、このこのこのこの額額額額についてどうについてどうについてどうについてどう思思思思いますかいますかいますかいますか

　「高い」が３１．８％、「適当」が２９．１％に対して、「低い」が０．８％います。

　また、「わからない」が最も多い３４．８％います。

　「必要である」が２９．６％で、「必要ない」が１７．７％に対し、「わからない」が４６．４％い

記入なし

４８件

必要である
227人

必要ない
１３６人

わからない
３５６人

記入なし

２７件

高い
２４４件

適当
２２３件低い

６件

わからない
２６７人
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町議会町議会町議会町議会にににに対対対対するするするするアンケートアンケートアンケートアンケートにごにごにごにご協力協力協力協力くださいくださいくださいください

議会改革・活性化等調査特別委員会

町議会に関するアンケート調査票

遠軽町議会事務局
住 所 遠軽町１条通北３丁目〒099-0492
電 話 （直通）42-5800
E-mail gikai@engaru.jp

回答の方法◇◇◇◇
各項目について当てはまるものを選び、番号に○印をつけてください。

◇◇◇◇質問質問質問質問１１１１
あなたは、町議会に関心がありますか？

①ある ②ない ③どちらとも言えない

「「「「ないないないない」」」」としたとしたとしたとした理由理由理由理由

◇◇◇◇質問質問質問質問２２２２
あなたは 「えんがる議会だより （年４回発行）を読んでいますか？、 」

①どの記事も読む ②関心のあるものだけ読む ③ほとんど読まない

④まったく読まない ⑤知らない・見たことがない

ほとんどほとんどほとんどほとんど読読読読まないまないまないまない 「「「「まったくまったくまったくまったく読読読読まないまないまないまない」」」」としたとしたとしたとした理由理由理由理由「「「「 」」」」
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◇◇◇◇質問質問質問質問３３３３
あなたは、町議会の会議（定例会／臨時会・委員会）を傍聴したことがありますか？

①定例会／臨時会を傍聴したことがある ②委員会を傍聴したことがある

③傍聴したことがない

「「「「傍聴傍聴傍聴傍聴したことがないしたことがないしたことがないしたことがない」」」」としたとしたとしたとした理由理由理由理由

◇◇◇◇質問質問質問質問４４４４
あなたは、町議会に町民の声が反映されていると思いますか？

①反映されている ②ある程度反映されている ③どちらとも言えない

④あまり反映されていない ⑤まったく反映されていない ⑥わからない

「「「「あまりあまりあまりあまり反映反映反映反映されていないされていないされていないされていない 「「「「まったくまったくまったくまったく反映反映反映反映されていないされていないされていないされていない」」」」としたとしたとしたとした理由理由理由理由」」」」

◇◇◇◇質問質問質問質問５５５５
あなたは現在の町議会を評価しますか？

①評価する ②やや評価する ③あまり評価しない ④評価しない

⑤わからない

「「「「あまりあまりあまりあまり評価評価評価評価しないしないしないしない 「「「「評価評価評価評価しないしないしないしない」」」」としたとしたとしたとした理由理由理由理由」」」」

◇◇◇◇質問質問質問質問６６６６
現在の議員数は１８人ですが、議員数についてどう思いますか？

①多い ②適当 ③少ない ④わからない

「「「「多多多多いいいい 「「「「少少少少ないないないない」」」」としたとしたとしたとした理由理由理由理由」」」」

◇◇◇◇質問質問質問質問７７７７
（（（（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可））））あなたは、町議会のあり方に対して何を期待しますか？

ア 町の行財政運営などに対する議会の審査（チェック）機能の向上

イ 町及び町民の利益になるような施策の提言を行う

ウ 町民の意見や要望を聴く機会を設ける

エ 生活で困っていることなどの相談相手となる

オ 町と道・国とのパイプ役となる

カ 議会での審議結果などについて町民に報告する

キ 議会のしくみなどについて町民に報告する

ク 女性議員が増える

ケ 町議会議員の若返り

コ その他

「「「「そのそのそのその他他他他」」」」としたとしたとしたとした理由理由理由理由
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◇◇◇◇質問質問質問質問８８８８
直接町民に対して町議会での審議状況などをお伝えし、町政に対する様々な意見や要望を聞

く「議会報告会」を開催することは必要だと思いますか？

①必要である ②必要ない ③わからない

「「「「必要必要必要必要であるであるであるである」」」」としたとしたとしたとした理由理由理由理由

◇◇◇◇質問質問質問質問９９９９
町議会議員の報酬は、議長295,000円、副議長235,000円、常任委員長212,000円、

議員201,000円ですが、この額についてどう思いますか？

①高い ②適当 ③低い ④わからない

「「「「高高高高いいいい 「「「「低低低低いいいい」」」」としたとしたとしたとした理由理由理由理由」」」」

自由記載欄◇◇◇◇
議会に対するご意見・ご要望をお聞かせください。

ご協力ありがとうございました。

記入後記入後記入後記入後ののののアンケートアンケートアンケートアンケート調査票調査票調査票調査票はははは、、、、平成平成平成平成２４２４２４２４年年年年８８８８月月月月１０１０１０１０日日日日（（（（金金金金））））までにまでにまでにまでに
同封同封同封同封のののの返信用封筒返信用封筒返信用封筒返信用封筒にににに「「「「町民町民町民町民アンケートアンケートアンケートアンケート調査票調査票調査票調査票」」」」とととと一緒一緒一緒一緒にににに入入入入れれれれ、、、、投函投函投函投函
してくださいしてくださいしてくださいしてください（（（（切手切手切手切手はははは不要不要不要不要ですですですです 。。。。））））


	gikai01
	1/4
	2/4
	3/4
	4/4

	gikai02
	gikai03
	gikai04
	gikai05
	gikai06
	gikai07
	gikai08
	gikai09
	gikai10
	1/3
	2/3
	3/3


